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平成27年度介護保険制度改正に伴うベンダテストについて(お知らせ)

　本年4月に行われる介護保険制度改正に伴い、介護給付費請求書等が変更される予定であります。

今般、国民健康保険中央会より、希望するベンダを対象にテストを実施する旨の通知がありました。

　つきましては、貴事業所の委託電算会社と当該テストの実施に関しましてご協議いただきますようお願いいたします。

　なお、本テストの内容につきましては、国民健康保険中央会のホームページ　（URL： http://www.kokuho.or.jp/system/nursing_care.html）に掲載されておりますのでご確認の方併せてお知らせいたします。

　また、テスト内容等の問合せにつきましては国保中央会へ下記ｅ‐mailアドレスにて受け付けることとし、電話での問合せの受付は行わないこととなっておりますので、よろしくお願いいたします。
記

ｅ‐mailアドレス：v-test-kaigo2015@kokuho.or.jp

　　
※　ベンダ：メーカー及び販売会社。独自のブランドをもち、ユーザーに対し製品に最終的に責任をもつ企業

